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СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных
Настоящим я даю свое согласие ИП Домрачевой Татьяне Александровне (Свердловская область, пос. Цементный, ул. Школьная, д. 3, кв. 62, ИНН: 662100918145, ОГРН: 322665800082982) на обработку моих персональных данных, включая полученные от меня и/или от (любых) третьих лиц (при условии предоставления подтверждения наличия оснований для предоставления информации третьем лицом, с учетом требований действующего законодательства РФ), и подтверждаю, что, (предоставляя) давая такое согласие, я действую своей волей и в своем интересе.
Согласие дается мною на обработку ИП Домрачевой Т.А. моих персональных данных в целях: продвижения товаров, работ, услуг на рынке; осуществления рекламной деятельности с согласия пользователя.
Настоящее согласие дается в вышеуказанных целях в отношении следующих персональных данных: фамилия, имя, отчество, год, месяц, дата рождения, e-mail, телефон.
Настоящее согласие дается на неопределенный срок и может быть мною отозвано. Порядок отзыва согласия – по личному заявлению. При этом ИП Домрачева Т.А. имеет право хранить мои Персональные данные в течение срока хранения документов, установленного действующим законодательством РФ, а в случаях, предусмотренных законодательством РФ передавать уполномоченным органам государственной власти.
Настоящее согласие дается мною ИП Домрачевой Т.А. на осуществление любых действий в отношении моих персональных данных, в том числе: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), удаление, уничтожение.
В случае разработки ИП Домрачевой Т.А. новых продуктов и услуг, настоящим выражаю свое согласие на информирование меня об этих продуктах и услугах, в том числе, но не ограничиваясь, с использованием телефонной связи, электронной почты.

Индивидуальный предприниматель Домрачева Татьяна Александровна
ИНН: 662100918145     ОГРН: 322665800082982
Свердловская область, пос. Цементный, ул. Школьная, д. 3, кв. 62
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